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Nota: Considerar la arquitectura de la dltima pagina.
Ejercicio 1

Suponiendo que el siguiente cédigo en C:

for (i=0;i<100;i++) {
if(X[i] > @) {
Y[i] = X[i] + Y[i] + Y[i+1];
}
else {
Y[i] = X[i];

Tiene la siguiente traduccidn a un cierto lenguaje ensamblador:

LO: 1d r3, #100
1d ri, DIR_X
1d r2, DIR_Y

1 L1: 1d f2, o(rl)
2 blt {2, o,L3

3 L2: 1d f4, o(r2)
4 1d f6, 4(r2)
5 add 8, f2, f4
6 add 8, f8, f6
7 store @(r2), f8
8 br L4

9 L3: store 0(r2), f2
10 L4: add rl, rl, #4
11 add r2, r2, #4
12 sub r3, r3, #-4
13 bgt r3, 0, L1

Donde se lista en primer lugar el operando de destino y a continuacién los operandos fuente, y en el caso de
las instrucciones de salto se listan primero los operandos a ser comparados y después la direccién de salto.

Se pide:

1. Obtener el cronograma de ejecucién para los dos casos posibles del condicional suponiendo que la
arquitectura del procesador es la DLX.
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Ejercicio 2

Suponiendo que el siguiente cédigo en C:

for (i=0;i<100;i++) {
if(X[i] > @) {
Y[i] = X[i] * X[i] - Y[i] + Y[i+1];
}
else {
Y[i] = X[i] * X[i];

Tiene la siguiente traduccidn a un cierto lenguaje ensamblador:

LO: 1d r3, #100
1d ri, DIR_X
1d r2, DIR_Y

L1: 1d 2, o(rl)
mul f4, f2, f2
blt 2, 0, L3

L2: 1d 6, 0(r2)
1d 8, 4(r2)
sub f6, f4, f6
add fe6, 8, f6
store @(r2), f6
br L4

10 L3: store 0(r2), f4

11 L4: add rl, rl, #4

W 00 NOUVT A~ WN B

12 add r2, r2, #4
13 sub r3, r3, #-4
14 bgt r3, o, L1

Donde se lista en primer lugar el operando de destino y a continuacién los operandos fuente, y en el caso de
las instrucciones de salto se listan primero los operandos a ser comparados y después la direccién de salto.

Se pide:

1. Obtener el cronograma de ejecucion para los dos casis posibles del condicional suponiendo que la
arquitectura del procesador es la DLX (con planificacidn estatica).
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Ejercicio 3

Suponiendo que el siguiente cédigo en C:

for (i=0;i<100;i++) {
A[i] = B[i] + C[i];

Tiene la siguiente traduccidn a un cierto lenguaje ensamblador:

LO: 1d
1d
1d
1d
1d
1d
add
store
add
add
add
sub
bgt

—
=

O 00 NO UV A~ WN B

ra,
rl,
r2,
r3,
2,
4,
f6,

o(rl), f6

rl,
r2,
r3,
r4,
r4,

#100
DIR_A
DIR_B
DIR_C
o(r2)
o(r3)
fa, f2

rl, #4
r2, #4
r3, #4
rd, #-4
0, L1

Donde se lista en primer lugar el operando de destino y a continuacién los operandos fuente, y en el caso de

las instrucciones de salto se listan primero los operandos a ser comparados y después la direccién de salto.

Se pide:

1. Obtener el cronograma de ejecucién para dos iteraciones sucesivas suponiendo que la arquitectura

del procesador es la DLX (con planificacion estatica).
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